



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

15/06/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18章 36节上)

亲爱的读者,

引导你人生决策的是什么?

箴言 11:3

“正直人的纯正必引导自己; 奸诈人的乖僻必毁灭自己。”

人生是一连串的决策, 直到生命的尽头, 决策才结束。我们死的时候所进的门, 取决于我们每天所做的决定。窄路通往窄门, 一旦进入, 永生就在眼前。宽路通往宽门, 一路引到灭亡。对于接受基督为他们个人的主与救主的人来说, 走在圣洁生命的常行之道是关键。圣经知识, 就是指根据圣经传讲的福音乃是救恩的开始, 但这种知识, 包括对圣经的理解, 并非救恩。基督知道一个人的认罪悔改是否是真心诚意的。如果认罪悔改是源于合乎圣经的信仰, 基督必然以圣灵为他施洗。他的生命将永远被改变。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

自称信徒的人必须意识到这个事实。我们能否进入天国，并非我们说了算，抑或当我们何时呼求基督的名时。而是取决于我们是否顺服那能够打开天堂珍珠门的神话语。耶稣在马太福音 7:21-23 如此应许说：“「凡称呼我『主啊，主啊』的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人才能进去。22 当那日必有许多人对我说：『主啊，主啊，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？』23 我就明明的告诉他们：『我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！』」”在地上遵行父神的旨意指的就是按照神的话语和旨意而活的生命。

箴言 11:3 揭示了引导真正在基督里重生的人的生命是什么。

● *纯正的心的引导* - 在神的眼中，只有基督徒是正直的，因为每个信徒在得救时，神会将律法的义归算给他们。基督服从神的所有律法，代替我们活出完美的顺服生命。凡接受基督为他们的主与救主的，祂的义就算为他们的义了；就好像他们也完美地服从了神的所有律法一样。**罗马书 4:22-25** “所以，这就算为他的义。23 「算为他义」的这句话不是单为他写的，24 也是为我们将来得算为义之人写的，就是我们这信神使我们的主耶稣从死里复活的人。25 耶稣被交给人们，是为我们的过犯；复活，是为叫我们称义（或作：耶稣是为我们的过犯交付了是为我们称义复活了）。”在罗马书 8:4，这被称为义的律法。

信徒既已称义，就是说他的一切罪孽已被神赦免，并被基督的宝血洗净，他必会按照圣经正确地行事。他拥有一颗新的心，纯正的心引导他所做的每个决定。正直的基督徒在于高举基督而非自我。他不像缺乏爱心和怜悯的法利赛人那样墨守成规地遵守圣经。他饶恕人因他蒙了饶恕。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他行事是受到基督的爱的激励，旨在荣耀神。他所做的一切都是为了促进他人的属灵益处。他无私奉献，不求回报。他所做的一切都是为了基督，因基督为他而活、受苦并受死。他内心确信，自己也应该为基督而活、受苦、甚至为祂服侍神子民而牺牲自己。他希望在自己的生命中，自己衰微而基督兴旺。

他不会为了任何人或事物而妥协神的真理。然而，他为着基督的缘故，舍弃自己对所有人的爱慕和偏好。这样，他以怜悯之心缓和神的公义，以求他人悔改归向神，或帮助他们在神和基督的恩典和知识上有长进。他别无所求，只想高举基督荣耀神。他不求被记念，只希望在他事奉和委身于他的主与救主的一生中，他们能够记住基督。他可以被所有人忽视和遗忘。只要他人在灵里蒙福、罪人得以认识基督为主与救主，他就心满意足了。这正是他所追求的结果。

神的话语是他的光，帮助他正确地走人生道路，而基督的爱，加上他正直的心，支撑着他前行，直到审判之日见主面。

· *乖僻的引导* - 自称信徒的人要提防的一种错觉，就是单凭圣经知识就能讨神喜悦。他已经迈出了通往智慧的第一步，但如果这第一步就是他的最后一步，那他是有所亏缺。他仍然是个被定罪的罪人，就如狗转过来吃它所吐的。他的本性没有改变。这样，11:3b 说他是“奸诈人”。“奸诈人”指的是行事诡诈的罪人。针对神的子民而言，奸诈人以教导圣经为借口来教导他自己的见解。他套上基督徒的名义，诱骗那些不明辨是非的人跟随他。随着时间的推移，通过更多类似的诡诈，他把人塑造成自己的形象。他的追随者相信他们在生活上像基督，而实际上，他们已经变得像那个他们所效仿的奸诈人，尽管他们并非有意为之。

(待续 第 13 页)

(*接续 第 12 页*)

神将这种邪恶描述为乖僻。它之所以乖僻，是因为它诈骗的本质极其恶毒卑鄙。这种诈骗是藉基督的圣名而行的。这些男女老少以为自己会上天堂，但可悲的是，他们仍然在走向地狱。如果没有人介入干预来打开他们的眼睛，好让他们明白真理，他们必然死在罪中。没有什么诡诈比利用世上唯一能将罪人从地狱里拯救出来的名，就是耶稣基督之名诈骗更恶劣的了！凡相信那被歪曲的基督的罪人，无论他是多么真诚，仍然会死在罪中，被扔进地狱里。

神将毁灭这些奸诈人，以及其诸多阴险的乖僻。务要留意神对所有奸诈人的警戒；神将毁灭这些奸诈人及其乖僻。神毁灭自称信徒的人是基于他们的乖僻。他们曲解神的话语以满足他们肉体的情欲、眼目的情欲及其今生的骄傲。他们自称是基督的跟随者，但他们的生活和行事动机却没有根据圣经；因此，他们披戴着假基督的形象。其中最恶劣的是那些被任命的牧师，他们以基督的名传讲和教导的神话语是歪曲的真理。他们忘记了羊群是神的孩子，是基督宝血所买赎的。他们不敬畏神，因他们藉异端邪说，引诱门徒跟从他们。保罗警告说，这些奸诈人都是出自教会以内的。使徒行传 20:30 “就是你们中间，也必有人起来说悖谬的话，要引诱门徒跟从他们。” 神将照祂旨意一一处置他们。

神所看重的，并非我们对圣经了解多少；而是我们如何应用我们所认识和理解的神话语。认识神话语的人，会以正直的心引导自己的人生，相反的，奸诈人是乖僻的，神必因他的乖僻毁灭他。引导你生命的是什么呢？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 08/06)

行事为人对得起主

(歌罗西书 1:10)

- *援助* - 所有以各种方式默默地帮助都会为他人带来祝福。事工并非一定要有组织性的才能行出善工。只要受到基督的爱的激励，信徒所行的事就会使人受益，并荣耀神。

IV. **渐渐地多知道神** - 1:10c - “好叫你们行事为人对得起主，凡事蒙祂喜悦，在一切善事上结果子，渐渐地多知道神” - 行事为人既要对得起主，信徒对神的知识就得渐渐增多。首先是头脑知识的增多。他得继续研读神的话语。他若停下来，骄傲就会来到。以顺服的心读经就会保持谦卑。忘记这个道理必使他行自己认为正的事，并认为自己是正确地按照圣经而行。这种错觉在末世是非常普遍的。

他想要对神的话语有更深入的认识。记住圣经的事实并不等同于了解神的话语。记住事实纯粹只是知道神的话语。如果记得了等同于明白神的话语，那么非信徒也可以说是认识神的话语的。这是不可能的，因为他们没有基督的心和圣灵的内住。真正了解神的话语就是明白属灵的真理。圣经是本属灵的书。圣经中有许多关于人们生活的描述，是有助于信徒理解自己的行事为人以及与神之间的关系的教训。

待续 - 第9页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

举个例子：巴兰内心世俗却假装正义，神对待巴兰的方式教导我们认识虚伪和贪婪的危险。随着头脑知识的增长，经验知识也随之增长。神的儿女在生命中将活出神的真道。住在每个信徒心中的圣灵将会引领和指导他趋向圣洁。圣灵必使他领悟何为正道并避开一切罪恶，甚至各样的恶事都禁戒。圣经确实是他脚前的灯和路上的光。圣灵仿佛在信徒面前点着一把明亮的火炬，即圣经，帮助信徒按照神的话语行走人生的每一步。信徒在生活中的各方各面越来越像基督，从他的思维开始直到内心，最终行出的言谈举止都彰显出基督的形象。神的每个孩子要行事为人对得起主就应该活出这样的生活。

应用 - 作为基督徒，基督的名字与我们行事为人息息相关。当我们生活在耻辱中，基督的名必然蒙羞。当我们按照圣经过着圣洁、敬虔和公义的生活，基督的名必然受到尊崇和颂扬。许多罪人就会靠着福音的大能而得救。当各处的信徒行事为人对得起主耶稣基督，就能认众圣徒的信心得以加强。信徒在基督里的信心会就会坚定不移，**歌罗西书 1:10-13** “好叫你们行事为人对得起主，凡事蒙祂喜悦，在一切善事上结果子，渐渐地多知道神；**11** 照祂荣耀的权能，得以在各样的力上加力，好叫你们凡事欢欢喜喜地忍耐宽容；**12** 又感谢父，叫我们能与众圣徒在光明中同得基业。**13** 祂救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到祂爱子的国里；”

- 完 -

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$5128.95

聚会人数：成人 132 人 儿童 15 人

属灵操练 (六月份)

经文背诵

(提摩太前书 6 章 10-11 节)

贪财是万恶之根。
有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，
用许多愁苦把自己刺透了。
但你这属神的人要逃避这些事，
追求公义、敬虔、信心、
爱心、忍耐、温柔。

(箴言 15 章 16 节)

少有财宝，敬畏耶和華，
强如多有财宝，烦乱不安。